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Jeolm= BES Axsint.

Az 722 X838 27 Souler e A3.(100nl) o) N-HE-2-3 22 E(NP) S Tt 4,4'-LA|tholold
(0.1 mol)& o] e 5 Wz EA o|FFE(0.1 mol)S H7lste] ALolA 24A7F Bt wheA]A w5
S Azxsta, A7) g Enj(dEd) 2 G 2 SEA (M EA F4E) 2 FFS HUlete] A8 ZEo]
n= gls A3 Fo | FAE AE Zgoln= &98 B3 Wekgo] 1:19 FHEERE E3Ho] o]Fojx &
grgmjol]l HAXF Fo, Egtgue AAY AAES EFLuzRE Rty AFgAxsts A8 Zgojns= 7

H
TS AzsiTt.
K

A 7bn2 A8E 27 FEe EE223(100m) ol N-HE-2-9 = (NP) S FU8ha, 4,4 - A thelopd @
(0.1 moD)= ol =<9 F, v=Hy] FE(0.1 mol)& H7bsto] Ad2olA 24413t St WEEAA AF

=]
-
Zelolu Ak o B} wigheo] 1i1e] F@HE o] o)Foly

% ] ?;L‘ 58 H
& Foll, Egulel AW FAEL EFERRE Felsn ATAzstel MY Tl

A

7] Azxe 22 Sl Ax® stolHHAAE Eejoiuolu|E il Y] Al 3 F Axd A4F 9
o= EEE N-vlE-2-9 =Pl 1:18] T2 =520 Fol, 7] &4 frel 7% 9ol 75me] 7
2 Mgt Agstel Adstete] 71AA =gl FdE EEjolvEolnE EgER ofFol IES AxdA
o}

71 Alzd 28 Sl Az dolRHAAE Fejopr|molnmet 4] Azd 45 el Alxd AP Eoty
b s NE-2-T g = (NP S350 1019 TR 59l Foll, 7] EfEel dHre sholdEdaA =
Feopul=olvl= 100 FEH- tir] Hoj(d) 4 TFR B FFACHIER FE) 4 TS FYeta 3t
g4 olm=stE AR EFES B3 viwgel 110 PR TP ool EHEd FAG Fell, E
Foolel Fdd FAES EHuzrE Postn Aedzste] VAN B4 FdE EejoprselnE EF
S Azshid

A7) Azel 28 Fd AzH solHnAAE Fejojn] sojn| = Y Eeoly]
AR NoulE-o-w B ENP) FHY] 1i1e] FERE %l Fol, 7] g9 f2 lwe] AR 75
mel TR AxRen, 94 ovi=sE Adste] /A4 B4o] FW EejoprolnE EFGER oo
A58 Azan
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[0091]

[0092]

[0094]

[0095]

[0097]

[0098]

[0099]

F7] Az 45 B3 Az AF EEolit S-S N-vE %E]E(NMP)OH =l Fell, 7] &9s FH
7 9ol 75me] FAZ AAEstn Agstd] A7 on =32 Weste] ME Zglon= V=S A z2HAT}.
g7 AAlel 1, AAd 3 9 Hlae] 15 Fa AxE FEo QGG Ee REEAE A ofd i 1o vhE
et

(&, A= e HoGAR7E ol&ste] FAsglon, Ee]Ae Instron 5564 B2 o]8-3ko], ASTM D

F 1
& A 1 Al 3 H] 3 o]
o147+ = (MPa) 140 135 115
R E#H 2~ (GPa) 2.5 2.3 2.1

whebA, B e wE 7

k1
[N

1
(g
~

SHO|H 23X =
£2joto|=o|0| =
S H= THA
S
SHO| I B X| =
Ec|of0| E0|0| =
=2 M= B
S
9 Eclojoj= 21}
=g A

o

Eo|0p0| =0j0| =

=% sto] HHAA =
(e ntanglement)«] =712 s AR
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